



罗纳尔多当时和米兰妮结婚被媒体称为：“外星人”在地球上结婚了

罗纳尔多是球迷心中的大众情人，在情人节选择退役，让深爱他的球迷们失去了一个苦恋多年的“情人”。

其实，对于罗纳尔多来说，他从来不缺少女人。从年少懵懂，到三十而立，从美洲大陆，到欧洲各地，罗纳尔多很风流。其中有5位女人让他难以忘怀，刻骨铭心。

变身情圣

罗纳尔多生命中最重要的5个女人

最羞涩

很多人都知道，罗纳尔多的第一个女友叫苏珊娜，但很少有人知道，罗纳尔多生命中的第一个女友其实另有其人。

罗纳尔多15岁时就拥有了生命中的第一个女人，她叫娜迪娅·瓦尔德斯，两人在巴西相识，娜迪娅的父亲是巴西的百万富翁，主要经营矿产生意。当时罗纳尔多还是一个腼腆的少年，娜迪娅至今还记得当年羞涩的罗尼是怎么向她表白的。“罗纳尔多是在汽车里向我表白的，因为他说在汽车里没有人能看得到，他对我说他爱我，没有我，他没法去荷兰。他会一直爱我！”

不过讽刺的是，罗纳尔多在1996年底就抛弃了娜迪娅，迫不及待地去了荷兰的埃因霍温。罗纳尔多在离开时，娜迪娅已经怀孕5个月了，罗纳尔多对她说一切都结束了。娜迪娅没有将孩子生下来，“打掉孩子让我很痛苦，我在想我们曾经是多么幸福！他想要个女儿，将来做个网球运动员。他许诺过要和我结婚，但不幸的是，他还是抛弃了我。”

最神奇

1998年世界杯上，有两道经典画面直到现在都令人难忘：一个是脚穿白色球鞋的“外星人”罗纳尔多在球场上奔跑，另一个是看台上身披巴西国旗的俏丽女子苏珊娜。

1996年，20岁的罗纳尔多与18岁的苏珊娜在酒吧相遇。初次见面，苏珊娜就被罗纳尔多形容成“惊为天入”。罗纳尔多走向了苏珊娜，“我能为你买杯酒吗？”这句老套的开场白，多年以后依旧是苏珊娜的笑柄。

罗纳尔多对苏珊娜一见倾心，两人在一起后，即使是苏珊娜去厕所，罗纳尔多也不放过，在女厕所的门外候着，对她的照顾也

无微不至。到了1998年那个激情四射的法兰西之夏，这位身着性感夏装、身披巴西国旗的美女成为电视镜头前最亮丽的焦点，苏珊娜在看台上倾情为爱人加油助威的情景，让摄影师给她的镜头甚至超过了场上的很多球员。所有看了1998年世界杯的球迷，都会对这个美女印象深刻。不过世界杯后，两人分道扬镳。

值得一提的是，苏珊娜是个旺夫女。罗纳尔多认识她之后，便转会巴萨，1997年更是成为世界和欧洲双料足球先生。但自从1998年世界杯之后两人分开之后，罗纳尔多遭到伤病的煎熬，其神奇的光环逐渐黯淡。2002年，苏珊娜与其时效力于巴西弗拉门戈的塞萨尔成婚。从那以后，一直默默无闻的塞萨尔，一步步走出巴西，加盟国际米兰，入选国家队，直到成为世界最佳门将之一的华丽蜕变。

最牵挂

在罗纳尔多的情人中，米兰妮无疑是最特别的一个，不单因为她是外星人的第一个结发妻子，更因为两人除了感情，还有一个共同语言：足球。

模特出身的米兰妮完全符合罗纳尔多自己描绘的梦中情人形象：金色长发，容貌姣好，身材出众。此外，米兰妮还是一个非常有足球天分的运动员，曾是巴西国家女子足球队的一员，在2003年美国举办的女足世界杯上为国出战。这让两人有了更多的共同语言。“我真怀疑是不是一个天使降落人间，给我慰藉。”罗纳尔多说。

1999年的夏天，米兰妮和罗纳尔多在圣保罗开始了热恋。6个月后，他们步入了婚姻殿堂。两人于1999年12月24日举行了婚礼，米兰妮也成为罗纳尔多第一个妻子。2000年，米兰妮为罗纳尔多生下一个男孩，取名罗纳德。作为“外星人”首次婚姻的结晶，罗纳德的长相几乎和父

亲如出一辙。

不过，一切美好从罗纳尔多转会皇马开始急转直下。马德里，这个让罗纳尔多职业生涯获得重生的地方，也是让他的婚姻一步步走向终点的地方。米兰妮为了继续自己的足球生涯，不得不每周在马德里和米兰之间往返奔波，这也使得罗纳尔多有了经常光顾皇马色情场所的机会，两人的婚姻最终走到了尽头。2003年11月，两人离婚。

在罗纳尔多和米兰妮离婚之后，罗纳德被判给了母亲抚养，不过他还是经常有机会和父亲见面。尤其是在米兰妮去年从欧洲返回巴西之后，罗纳德更是经常和父亲一起外出游玩。

最短暂

时下，闪婚成为热门词汇，其实早在几年前，罗纳尔多就有过闪婚的经历。

和米兰妮离婚之后，罗纳尔多在2004年6月回巴西度假，结果在时装T台边结识了巴西模特丹妮埃拉·茜卡蕾莉，两人迅速坠入爱河。2005年情人节，罗纳尔多在巴黎的“香提丽古堡”举行了盛大的典礼，宣布与著名美女主播茜卡蕾莉订婚。

但很快，两人黯然分手，前后时间仅仅3个月。

在罗纳尔多所有的女人中，茜卡蕾莉是最厉害的角色，她把罗纳尔多驯得服服帖帖，她自己不断地和前男友见面，却不许罗纳尔多跟别的女人走得太近；她要罗纳尔多每天早晨跑步减肥，罗纳尔多绝对不敢赖床。就是茜卡蕾莉这样一个狠角色，在罗纳尔多的生活中诠释了一物降一物的真理，罗纳尔多说一不二地爱着这个女人，忍受着她在家中摔坏DVD，还把一个手机砸到私家司机头上的“家庭暴力”。

不过，正当所有人都认为，罗纳尔多要安心过日子时，两人的感情却破裂了。茜卡蕾莉发现外

星人有外遇，之后她决定和罗纳尔多彻底决裂。愤怒的茜卡蕾莉在谈及分手的理由时这样说道：“我不可能每晚都等他向我撒谎。”

罗纳尔多曾经有一个经典的庆祝进球的动作：左手手腕放在额头上，就像是在擦汗。其实，这是罗纳尔多和茜卡蕾莉的甜美约定：罗纳尔多将代表两人爱情的文身文在自己的左臂上，一旦进球，就将左臂放在额头上，将进球献给茜卡蕾莉。但是，随着两人“闪婚闪离”，这个经典的庆祝动作也永远成为历史。

最安稳

罗纳尔多的感情史可谓起伏伏伏，在长时间的寻寻觅觅之后，他似乎找到了自己的归宿。

2007年，罗纳尔多和现任妻子玛利亚坠入爱河。据说，罗纳尔多的妈妈索尼娅非常认可，索尼娅认为玛利亚不像儿子其他张扬的女友，将会是一个本分的妻子。2008年圣诞节，玛利亚在里约热内卢为罗纳尔多产下一个女儿玛利亚·索菲亚。2009年圣诞节，两人的第二个女儿爱丽丝也呱呱坠地。正是这个女人，让外星人有了家的感觉，有消息称，当年为了更好地照顾妻女，外星人甚至放弃了在欧洲的足球生涯。2008年在和AC米兰终止合同之后，罗纳尔多毫不犹豫地回到国内，来到住在圣保罗的玛利亚身边，加盟科林蒂安（科林蒂安位于巴西圣保罗市），目的就是离自己在的家庭更近一些。

在球迷眼里，罗纳尔多是个风流成性的人，但现在，他是个居家好男人。玛利亚虽然不如罗纳尔多前多位模特女友那样，有着魔鬼般身材，天使般相貌，但这个工程师还是俘获了罗纳尔多的心，巴西媒体都对这个外星人的妻子不惜溢美之词：“玛利亚就是罗纳尔多最需要的女人，她是个好妻子，好妈妈。”快报记者 唐浩杰

现代快报
告传
别奇

A21版

责任编辑：王振
2011年2月15日 星期一
Xkkyh@sina.com

职业生涯五大遗憾

独缺欧冠奖杯

罗尼最大的遗憾莫过于缺少一座欧冠奖杯，虽然罗尼效力过巴萨、国际米兰、AC米兰和皇马四家顶级豪门，这四大豪门近10年都拿到过欧冠冠军，但遗憾的是当时罗尼都不在队中。尤其是2007年米兰夺冠时，罗尼却因为没有注册资格而无份分享荣誉。这也成为了罗尼几乎大满贯生涯最大的遗憾。

痛失意甲冠军

1997年罗纳尔多从巴萨转会国际米兰，国米球迷无不希望外星人能带领球队拿到久违许久的联赛冠军。但罗尼却陷入了“黑洞”，屡次的伤病让他多数情况下都是作壁上观。2001-2002赛季本来是国际米兰和罗纳尔多一尝夙愿的良机，但5月5日那天的最后一轮联赛里，国际米兰却2比4不敌拉齐奥，痛失联赛冠军。赛后罗纳尔多的痛苦流泪让人动容。

无缘南非世界杯

2009年，罗纳尔多叶落归根回到巴西，同时也希望继续保持状态，以便参加2010南非世界杯。在为科林蒂安效力的第一个赛季，罗纳尔多20场联赛奉献12球，整个赛季各项比赛38次出场打入23球，帮助科林蒂安夺得圣保罗州联赛冠军以及巴西杯的冠军。但可惜的是，最终巴西主帅邓加还是抛弃了罗尼。外星人连续5次参加世界杯梦想也宣布破灭。

只拿过1次联赛冠军

2002-2003赛季，罗尼和齐达内等人一起为皇马拿到了联赛冠军。这是罗纳尔多平生首次获得联赛冠军，但竟然也是最后一次。此外，他无论是在巴萨还是国米、AC米兰、科林蒂安居然都和联赛冠军无缘。相反，他倒是拿过了欧洲联盟杯，欧洲优胜者杯，意大利杯等许多个杯赛冠军。

巅峰时期太短

虽然罗纳尔多有着长达18年的职业生涯，但他的职业生涯巅峰期却很短。他曾在1996到1998年间几乎无人能挡，但最终伤病拽住了他的前进脚步。2002世界杯是他的另外一个高峰期，但他加盟皇马后也很快沉寂，只在第一年球队拿到联赛冠军。

综合